



日进5金2银 上演夺冠“名场面” 杭州亚残运会 我省奖牌达15金4银3铜

湖南日报杭州10月26日电(全媒体记者 沙兆华 贺威)26日,杭州亚残运会第4个比赛日,我省进账5金2银。奖牌数累计达15金4银3铜。

26日,田径赛场百米女子大战打响,我省文晓燕、史逸婷、周霞、蒋芬芬等中国田径队女子短跑名将登场,频频上演夺冠“名场面”。

在女子100米T35决赛中,周霞以13秒86打破亚残运会纪录,夺得金牌,另一名中国选手郭芊芊获银牌。

在女子100米T37级决赛中,文晓燕、蒋芬芬出战,文晓燕以12秒59刷新世界纪录,问鼎冠军。蒋芬芬以13秒29摘银。

随后,史逸婷在女子100米T36级决赛中,以14秒56夺得冠军。危恩龙在男子铅球F46级比赛中,以14米93摘得银牌。

射击场上,在今天下午举行的(P3)SH1级混合组25米手枪决赛中,黄兴为我省再添1金,这也是他获得的第2枚金牌。赛场上,黄兴出色发挥,击败



10月26日,黄龙体育中心体育场,文晓燕(右)在比赛中。湖南日报全媒体记者 李健 摄

对手,拿下27分,打破亚残运会纪录。我省射击选手也完成了所有参赛项目,以3金1铜的优异成绩收兵。

26日下午,游泳项目再传喜讯。在

男子S6级400米自由泳比赛中,唐千以5分08秒21的成绩打破亚洲纪录,夺得金牌。至此,他在游泳场上为我省摘得2金。

三天三破世界纪录! ——文晓燕的“高光时刻”,讲述青春无限可能

湖南日报全媒体记者 沙兆华

三天三破世界纪录,杭州见证,荣光属于文晓燕!

10月26日,杭州亚残运会进入第四个比赛日,田径赛场迎来女子百米大战,现场“嗨”翻。

上午10时许,100米T37级决赛中,文晓燕以12秒59的成绩打破世界纪录,夺得金牌。不仅如此,她也是赛场唯一一位将百米成绩跑进12秒区间的女运动员。

新的世界纪录产生,现场爆发雷鸣般掌声。

这是继24日打破跳远世界纪录、25日打破女子200米T37级世界纪录之后,文晓燕第三次创造奇迹,迎来“高光时刻”。

混合采访区等候的媒体记者也异常兴奋,纷纷向文晓燕送上祝贺。有记者激动地说:“我都不知道该怎么祝贺

你,三天三破世界纪录,太震撼了!”

文晓燕对自己表现也满意:“今天发挥超常,杭州这美丽热情的城市,场内的加油声,热烈的气氛和鼓励,共同成就了我今天的表现。”

25岁的她尽显成熟运动员的气质,稳重、大方、自信、开朗,体育改变了她,她也以自己的拼搏和努力刷新着极限,在世界残疾人体育运动史上写下辉煌一笔。

“给自己定目标,自律、向上。”这是文晓燕不断突破自己的秘诀。

2023年7月,巴黎世锦赛,文晓燕遇到了强大的对手,哥伦比亚选手Karen Palomeque打破了她100米、200米的世界纪录,将纪录分别刷新到了12秒82、26秒42。那次比赛,文晓燕位列100米第三、200米第二。

赛后,文晓燕将比赛成绩存在手机里,作为自己发起冲击的新目标。

“刻苦训练,找自己的不足,不断

去突破。”在此后的训练中,文晓燕不断自我鞭策。她期待着在杭州亚残运会上,用成绩证明自己坚不可摧、势不可挡。

26日的比赛中,文晓燕起跑就比其他选手快了一个身位,后程发力勇猛,断崖式拉开对手,以12秒59覆盖了3个月前对自己刷新的世界纪录,在巅峰之上重新填写自己的名字。

“我爱杭州,是杭州的热情点燃了我,爆发出超能力!”场上观众的热情让文晓燕感到温暖,对于经常飞往世界各地参赛的她来说,这份热情是“独一无二”的——在祖国的赛场上,让她拥有无与伦比的力量。她深情地说:“谢谢杭州。”

成绩刚刚定格,新的征途即将开启,问及赛后目标,文晓燕表示,期待在巴黎残奥会上更好发挥,让青春激发无限可能。

(湖南日报杭州10月26日电)

文体视点 长马“长红”,跑友“解码”

湖南日报全媒体记者 陈普庄 蔡矜宜

阔别多时的长沙马拉松,终于要回归了。

用“万众期盼”来形容,一点都不为过。从今年9月初组委会提供的数据来看,这场总规模2.6万人的赛事,报名人数超过9万人。

2015年,长沙马拉松创办。直至2019年,赛事连续5年成功举办。因疫情阔别4年之后,今年10月29日,长沙产投·2023长沙马拉松即将再次出发。

长马因何而“长红”?数万名跑友创下的这个奇迹般的数字,且让跑友来“解码”。

独一无二的线路设计

数据显示,在9万余名预报名选手中,来自省外的选手占比达51%。

51岁的厦门跑者张想和,即将达成自己6次参加长马的“全勤”纪录。这位2004年便曾在厦门马拉松完成首马的资深跑者,对于长马情有独钟。

“贺龙体育中心、橘子洲头、湘江沿岸、岳麓山……”和记者聊起长马的比赛线路,张想和语气中颇有几分“神游”的陶醉与喜爱。

长马赛道以“一江两岸”为主线,充分展现星城长沙红色热土、山水洲城的城市形象。张想和说,将如此众多富含人文气息、饱览自然风光、感受城市风貌的地标融合到一起,长马是独一无二的。

无与伦比的赛道体验

“42.195公里的长马赛道,最精华的一段,首推橘子洲环道。”长沙跑友杨勇,是本土知名的“湘军跑团”发起者、团长。

坐拥2小时37分的全马成绩,创造过17天、17城、17场马拉松的纪录,见多识广的杨勇,从不放弃任何一次向外跑友推介长沙的机会。

对于这段“精华赛道”,杨勇如数家珍:“环道走内圈是5.8公里,比赛中实际线路6公里多,地势平坦,绿树成荫,江风徐徐,这种跑步体验是无与伦比的,在比赛中对于选手保持体能和配速,有很大的帮助。”

整条长马赛道,绝大部分路段一马平川,对于一场马拉松赛事而言,尤为重要。

远在厦门的张想和说:“长马的线路在不断优化,参赛体验也越来越好,我

已经迫不及待了。”今年他还只跑了一场厦门马拉松,出省第一跑,他留给了长沙。

假如天公作美

参加了5届长马,张想和不仅对自己的参赛体验记忆犹新,甚至能回想起每一届的天气:“2015年首届,跑到终点附近感觉有点热,成绩也一般;2017年有点冷;2018年无论是赛道设计,还是赛事服务,就连最不可控的天气,都是完美的……”

作为一名拥有20年跑龄的跑者,张想和觉得,最适宜的赛时温度在18到25摄氏度左右。截至10月26日晚,最新天气预报显示,比赛日当天长沙的天气小雨转晴,气温17至24摄氏度。这个季节,是长沙全年最舒适的时候。

这让“湖南马拉松一姐”黄菲也跃跃欲试。

“我的第一个半马和全马,都是在长马赛场跑的。今年终于等到线下赛的回归,很期待。”

在一个月前的衡水湖马拉松上,黄菲以2小时39分39秒的个人最好成绩,达到女子国家健将标准。黄菲说,希望天公作美,自己能在长马再次跑进2小时40分。

12个预制菜产业项目集中签约

湖南日报10月26日讯(全媒体记者 王茜)今天,湖南省预制菜产业高质量发展论坛在长沙县举行。论坛以“湘厨未来 食尚星沙”为主题,成立三大预制菜研发平台并举办高峰论坛。

活动现场,进行了长沙县预制菜产业发展招商推介,该县湘龙街道、黄

兴镇、安沙镇及数家企业、协会进行合作项目签约,共签约12个预制菜产业项目,总投资额22.49亿元,预计年产值93.6亿元。

长沙县预制菜企业与专业学术机构开展产学研合作,成立优质鱼类加工研究院、预制菜净菜产学研合作基地、

预制菜创新项目研究中心三大预制菜研发平台,聚集行业内顶尖技术人才和专家团队,开展预制菜研发创新。

活动以《预制湘菜如何在市场激烈竞争中保持领先》为题举行高峰论坛,中国工程院院士刘少军、南京农业大学食品学院院长李春保、湖南省政府特聘首席标准化专家杨代明等专家发言,共同探讨湘味预制菜产业高质量发展的方法和途径。

涟源市长溪坪村:好规划引领好风景

湖南日报10月26日讯(全媒体记者 奉永成)一幢幢青砖灰瓦的房屋错落有致,鲜花、翠竹散落在房前屋后。10月26日,参加第四届“湘”当自觉自信自强网络主题宣传活动——“乡村振兴阔步行”的媒体记者一踏进涟源市杨市长溪坪村,便被眼前的美景所吸引。

“以前,村里的房子没有统一规划,各建各的,很难看。”面对媒体记者们的镜头,村民打开了话匣子。

乡村要美丽,规划要先行。2021年5月份,娄底市纪委监委派出乡村振兴驻村帮扶工作队进驻长溪坪村,从规划入手,为长溪坪村谋划长远发展。驻村帮扶工作队请来娄底市规划设计研究

院的专家,因地制宜,为长溪坪村编制中长期建设发展规划。

有了规划,驻村帮扶工作队带领村民按图索骥,带领村民开展秀美屋场建设,秀美屋场配有步行道、菜园子,既留住了儿时的记忆,又扮靓了全村容颜,村民纷纷效仿。驻村帮扶工作队趁热打铁,在全村开展连片的秀美屋场建设,打造人文景观,让村民房屋与周边自然风景融合,相得益彰。

新湘评论

中国共产党湖南省委员会主办
编辑出版:新湘评论杂志社

2023年第20期(总第368期)10月16日出版 要目

卷首
把握新形势新任务 展现新气象新作为 / 辛湘平

特别关注
坚定文化自信 秉持开放包容 坚持守正创新 为全面建设社会主义现代化国家 全面推进中华民族伟大复兴提供坚强思想保证 强大精神力量 丰富文化条件 / 辛湘平

先锋
何继锋“矿坑里走出来的科学家” / 唐天斌

岳麓讲坛
探索毛泽东立言之“灵” / 曹应旺

研究思考
推动形成风清气正的网络生态 / 伍小乐 罗敏
“交通先行”铺就新型城镇化道路 / 黑白
纵深推进清廉国企建设 / 戴旭
助力“三高四新” 彰显企业担当 / 杨莎丽
推动人力资源服务业转型发展 / 金杰
培育工匠精神 赋能产业发展 / 周宁平

特别报道
牢记嘱托,奋进“赶考”新路
——全国党刊全媒体高质量发展看河北主题采访活动纪行 / 贺弘联 王向丞

芙蓉国里
湘乡市:打造县域经济的“硬实力” / 周亚明 刘林翔

红色记忆
土壤:中国文化(三) / 陈晋

橘子洲头
深秋的花地楼 / 梁衡
明月千里,烟雨平生 / 张米
——从苏词的深情中品读家国心 / 张米

放声
为共建“一带一路”贡献湖南力量 / 辛声

定价:5.50元,全年132元 联系电话:0731-81125576 地址:长沙市韶山路1号 邮编:410011

湖南省财信资产管理有限公司 资产处置公告

湖南省财信资产管理有限公司拟对以下债权及附属权利进行处置。

1. 湖南省财信资产管理有限公司拥有对湖南乡里美食有限责任公司1户债权,截至基准日2023年10月20日,债权总额40,677,285.75元,其中本金28,446,460.39元,利息12,037,875.36元,代垫费用192,950.00元。湘潭市雨湖区先锋工业园41667.79平方米在建工程及43084.48平方米土地使用权抵押担保。

2. 湖南省财信资产管理有限公司拥有对湖南省中城富通置业有限公司1户债权,截至基准日2023年10月20日,债权总额82,523,387.74元,其中本金68,961,358.10元,利息7,827,804.64元,其他5,734,225.00元。长沙市解放东路233号富通大厦7703.83平方米房产抵押担保。

欲了解债务企业信息、基准日、抵押物以及瑕疵等详细信息请登录公司网站 <https://amc.hnchasing.com/>

交易对象:详见公司网站。

处置方式:单户转让或组包转让。

交易条件:买受人信誉良好,资金来源合法合规,可承担购买债权所带来的风险,一次性付款或分期付款。

公告日期及有效期至:自公告发布之日起10个工作日内受理对第1项资产处置的征询和异议;自公告发布之日起15个工作日内受理对第2项资产处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。上述信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

联系人:盛女士 林先生
联系电话:0731-85196839
通讯地址:湖南省长沙市天心区城南路3号财信大厦七楼
受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0731-85196049

特别提示:以上资产信息仅供参考,湖南省财信资产管理有限公司不对其承担任何法律责任。

湖南省财信资产管理有限公司
2023年10月27日

祁阳居家养老让“夕阳红”幸福感满格

有一种幸福叫“养老不离家”

“祁阳60岁及以上人口19.6万人,占常住人口的23.5%,65岁及以上人口12.4万人,占常住人口的14.9%。”永州市政协副主席、祁阳市委书记蒋良铁告诉记者,祁阳建成并运营居家养老服务指挥中心,全面提升居家养老服务的智慧化水平,网格化的服务模式已深入社区,老年人“不离家、不离亲”就能享受专业化、个性化、便利化的养老服务。

养老“广布局”,触角“广延伸”,将大小事“一网”打尽。祁阳先后出台《关于进一步推进养老服务体系建设实施意见》《祁阳推进基本养老服务体系建设若干措施的通知》等,在政策的引领下养老服务设施均衡布局,城区现有1家福利中心、1家失能失智照护中心、4家民办老年公寓、13家社区居家养老服务设施,社区日间照料中心覆盖率100%。去年以来撤并转共保留3家区域性敬老院,功能辐射整个市域,有187家村级“五保之家”、231个“幸福院”,村级互助养老服务设施覆盖率达100%,全市有集中供养意愿的特困人员已实现“应养尽养”。

家住黎家坪镇雨坛岭社区的张奶奶实实在在感受到了网格化居家养老带来的便利,她激动地向我们分享生活的变化:“现在每天都有人帮我煮饭、和我谈心,被子衣服脏了还有人洗,家门口就能养老,孩子在外工作也很放心。”在张奶奶看来,这种事无巨细的养老服务让她幸福感满满,日子越过越舒心。

有一种温暖叫“服务来敲门”

茄子炒鸭、四季豆炒肉、清炒冬瓜、苋菜汤……中午12时,涿溪街道望园社区老年人日间照料中心的便民食堂准时开餐,各色菜品美味可口,营养均衡,社区65岁以上的老人只要花上5元钱就可以吃上丰富的午餐。

“王爷爷,我把饭菜送来啦,今天午餐有您最爱吃的冬瓜!”社区网格员提着满满当当的饭菜敲响了王爷爷的家门,这样的送餐服务已经成为一种常态。由于社区一些高龄老人行动不便,为了让老人都吃上热乎的饭菜,食堂开展上门服务,社区养老网格员送餐到家,让老人得到悉心照顾。

有一种守护叫“网格我满意”

网格员是社区居民的守护者,也是养老体系的重要组成部分,如何保障优质的养老服务,让老年人“老有所安”?加快建设优质、专业的养老网格队伍刻不容缓。近年来,祁阳积极开展质量提升专项行动,加大养老服务从业人员培训力度,组织专业机构为相关人员提供培训和证书认证,提高行业的专业素质。

祁阳通过政府购买服务的方式,围绕社区养老和农村居家养老,承接“市、镇、村”三级养老服务网络建设,今年已完成对养老服务从业人员培训126人次,其中院长18人次、养老护理员73人次、专兼职老年社会工作者35人次。同时,充分发挥社工和志愿者合力,不断充实养老网格员队伍,以村(居)为单位组建助老服务队,鼓励低龄老人“一助一”或“多助一”结对帮扶孤寡、残疾、空巢等高龄老人,招募中老年志愿者2000余名,“一对一”“一对多”为特殊困难老人提供上门探访、卫生清洁、代购物品、独居陪伴、法律援助、心理安抚等志愿服务达1.5万余人次。

智慧养老“定制”幸福晚年,让守护既有力度又有温度。智慧赋能,现代科技让祁阳养老事业插上了腾飞的翅膀。在龙山街道宝塔街社区居家养老服务中心电子屏幕上,有社区老年人血压心率监测、燃气火灾报警监测、紧急呼叫等实时数据。为居家老年人提供就近生活照料、紧急救助、健康管理、家政服务、精神慰藉等上门服务,形成“15分钟服务圈”。同时,建立社区养老服务机构与基层医疗卫生机构签约服务制度。

夕阳无限好,人间重晚情。接下来,祁阳将继续把优化居家养老服务作为改善民生、构建和谐社会着力点,积极推动“老有所养”向“老有所善”转变,通过网格化居家养老服务提升老年人的获得感、幸福感和满意度,让“夕阳红”在家门口美丽绽放。

(赵四清 彭德 唐文芳)

奋进在三湘